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En présence d’un document statistique

NOTE GLOBALE :          /4
	Compétence
	Indicateur
	Evaluation 

	
	
	A
	B
	C
	D

	Présenter un document
	 Identifier : la date, l’auteur, le titre, la source, la nature du document
Impérativement au début de la réponse
	
	
	
	

	Montrer sa compréhension du texte 
	- soit en faisant le lien avec les notions du programme
- soit en extrayant des informations pertinentes du document.
- soit en l’illustrant
- soit en définissant les termes économiques et sociologiques 
	
	
	
	

	Extraire des informations pour répondre à la tâche

	Retrouver dans le texte les données factuelles à exploiter pour répondre à la tâche puis les classer : 
             Soit proposer une périodisation 
             Soit effectuer des comparaisons 
             Soit dégager des tendances 
…..
	
	
	
	

	Transformer les données de façon à les « faire parler »
	En fonction du document et de la tâche à accomplir :
             Soit des calculs de parts
             Soit des écarts en points
             Soit des calculs de taux de variation / CM
             Soit des transformations d’indices en taux de variation / CM
	
	
	
	

	Présence d’une structure 
	Une structuration rapide de la réponse avec une partie qui présente le document et aune autre qui répond à la consigne en exploitant les données 
	
	
	
	


NOTE GLOBALE :          /4
Compétence�
Indicateur / correction �
Evaluation�
�
�
�
A�
B�
C�
D�
�
Présenter le document�
Identifier : le champ, la date, la source, les unités, le titre.


Impérativement au début de la réponse


1999, 2012/OCDE/indice 100 (France)/taux de syndicalisation


�
�
�
�
�
�
Fournir une lecture correcte  �
Présence d’une ou plusieurs phrases de lecture correctes complètes et donnant du sens (si proportion : distinction tout et partie, si variation : ce qui varie est le sujet du verbe augmenter ou diminuer), en fonction du document.





En 1999, il y a 9 fois plus de salariés syndiqués eu Danemark qu’en France


En 2012, il y a 2,3 fois plus de salariés en France qu’en Allemagne
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�
�



�
�
�
Sélectionner des données statistiques


pour répondre à la tâche�
En fonction du document et de la tâche à accomplir :


            


             Soit effectuer des comparaisons 


             Soit dégager des tendances 





En 2009 et 2012 , Montrer que tous les autres pays ont un taux de syndicalisation supérieur à celui de la France 


Montrer que les écarts se réduisent entre 2009 et 2012





= toutes les données
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�
Transformer les données de façon à les « faire parler »�
En fonction du document et de la tâche à accomplir :


         


             Soit des transformations d’indices en taux de variation / CM





Rappel : indice – 100 = taux de variation


indice / 100 = CM 


Éventuellement taux de variation sur les indices pour montrer les évolutions des écarts


….
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�
Présence d’une structure �
Une structuration rapide de la réponse avec une partie qui présente le document et aune autre qui répond à la consigne en exploitant les données �
�
�
�
�
�
 








